
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 010/11-13 den 28. februar 2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 010 1113 Dato til DOK: 27.02.2012 

Kampdato: 15.02.2012 Anmelder: Protest fra Våg HK 

Saksnavn: Protest på dommeravgjørelse 

Kampnr: 99K0000097 

Kampmotstandere: Vipers Kristiansand - Gjøvik HK 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Selve protestgrunnlaget er at det angivelig er begått en formell feil ved gjenopptakelse av spillet 

etter avbrudd, jf spilleregel 18.1 samt fortolkning til spillereglene (nr 7).  Disse reglene anviser hva 

som skal skje ved avbrudd i spillet.  Episoden inntraff da det var spilt ca 9 minutter av kampen og 

det gjensto altså ca 51 minutter å spille. 

 

Gjøvik HK mener at protesten må avvises på grunn av at de ikke er gjort kjent med at protest er 

nedlagt innen de har forlatt banens område, samt at de ikke har bekreftet med underskrift at 

melding om protest er nedlagt. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Protest fra Vipers Kristiansand, udatert (mottatt 20.02.2012) 

2. Dokumentasjon på innbetalt protestgebyr 17.02.2012 

3. Kamprapporten for kamp 99K0000097  Vipers Kristiansand – Gjøvik HK 

4. Uttalelse fra kampens dommere, udatert (mottatt 23.02.2012) 

5. Uttalelse fra kampfunksjonærene, datert  20.02.2012 

6. Uttalelse fra Gjøvik HK, datert 23.02.2012 

 

Domskomiteens vurdering: 

Domskomiteen finner at partene har ulike syn på om Gjøvik HK faktisk er gjort kjent med at protest 

er nedlagt innen de har forlatt banens område.  Man finner derfor å måtte støtte seg til dommernes 

beskrivelse der de forklarer at Vipers varsler Gjøvik etter at de har signert og har trukket seg unna. 

Det synes videre dokumentert at Gjøviks lagsansvarlige ikke har signert for at de har mottatt 

melding om at protest er nedlagt.  

 

Forut for sesongen 2011/2012 ble det foretatt endringer i NHFs bestemmelser for Postenligaen og  

1. divisjon, blant annet i kapittel 12.7.  Gjeldende regler for Eliteserien er at lagsanvarlige skal 

signere kamprapporten før kampen med initialer, og etter kampen med sin signatur.  

  



Kamprapporten var allerede signert av Gjøvik, og for at protesten skulle hatt gyldighet måtte ny 

signering på protesttilførsel foretas.  Protesterende lag var ansvarlig for dette.  Domskomiteen finner 

derfor å avvise protesten ettersom formaliakravene i § 94-3.3 og 94-3.4 ikke er oppfylt. 

 

Kjennelse: 

1. Protesten avvises. 

2. Protestgebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 5 dager fra forkynnelsesdato + 3 dager.  

Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken. 

I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av 

lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes 

av den som anker. 

 

Kjennelsesdato: 28.02.2012 

Ankefrist: 07.03.2012 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik: 

Forkynnelsesdato: 28.02.2012 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region 

 

Av hensyn til sesonginnspurten og sluttspilloppsett, sendes protokollen kun via e-post! 


